Corrigé et baréme de notation

N de la e ; " ) §
. Corrigé de I'exercice 1 de CHIMIE (3 points) Baréme
(uestion
Equation de la réaction chimigue Cl(g) + F2 (g) 2 20K (g)
Etat du systéme Avancement (mol) Quami[é de maticre (mol)
) | ¥ initial 0 02 03 0 0.5
intermédiaire X 0,2-x  0,3-x 2x
final Xr 0.2-xr  0,3-x 2Xy
b- | (n (C&L)1)< (n(F2)/1) = 0.2-x;u =0d’0l X = 0,2 mol 0,5
Tf, = s S Xp=1Tf X
a- r[ T oxm f f[' . 2x0.25
) AN : x;= 0,162 mol
n(C&) = 0,038 mol
b- | ni(Fa) = 0,138 mol ix0.25
n( CLF) = 0,324 mol
T2<T1=> X2 <Xr1=> la réaction inverse (endothermique) est favorisée
3 D’aprés la loi de modération, le systéme évolue dans le sens de la réaction 025
3) endothermique lorsque la température augmente P
0:>0,

N de la . \ i : P .
question Corrigé de I'exercice 2 df CHIMIE (4 points) Baréme
Expériencel
1) Pipette jaugée de 20 mL et fiole jaugée de 100 mL 0,5

& | pHa<T 0,25
pH, =-logC,
7 ' ' ) .2 >+ .5
1™ e o oIV 00 04 = 10%mol L LI
c- | pHy=-logCy AN:pH,=2 (.25

SO 200
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Node la

question

Suitedu corrige de 'exercice 2 de CHIMIE (4 points) Bareme

Expérience 2

1) Définition 0,5

[.a courbe (eg) présente un seul point d’inflexion ce qui correspond au dosage
a- | d"une solution de base forte par une solution d’acide fort. 2x0.25
l.e contenu du Mlacon Iy est alors la solution d*hydroxyde de sodium.

phly=12
2) | b [pHs= pKe + logCh=> Cp = 10(PHh—pke) 3x0,25
AN : Cv= 10"mol.L."

A I'équivalence acido-basique : na = ny=>CyVary= C, V =

- o Cavﬁﬂuj

2x0,25
Ch

AN: C, =1,2.10%mol.L"

N de la g : ) : :
; Corrigé de exercice | de Physique (5 points) Baréme
question
I-Expériencel :
a- luc{t=0s)=0V 0,25
D Schéma avec tensions (1échées et sens du courant i
b- | Lot des mailles + mise en équation 4x0,25
t=RC
At =a.R .
a- - 2x0.25
At=25.10"R
2)
At . .
b- | C=— ;C=5.10"F 2x0.25
5R -
I-Expérience :
No =225 Hz ;
a- 2 g ; 2x0.25
h lo prend sa valeur maximale lorsque la tension Uy prend sa valeur maximale
b- | Resonance d intensité 0,25
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Nede la

. Suite du corrigé de 'exercice 1 de Physique (Spoints) Baréme
(uestion —
1 - & ) ;] i I
A la résonance d'intensité LCywg = 1 = 4n°NyLC, d'ou L =———
2) o — 4°NiC, 2x0,25
AN:L=0,1H
|
Pour N=Np,Ug = - — =5 |n = 2rtNoCUc;
2nNoC,
AN: lo=005 A
0.2
3) U, 4x0,25
Pour N = No,Ugy = Rylo = Ry =
L]
AN: Ry =90Q
U
Pour N=Npona: U=(Ry +r) hd'oiir= —-R
4) i e Is 2x0,25
AN:r=10Q
N de la i0é de I e de Plivat =~ .
question Corrigé de I'exercice 2 de Physique (Spoints) Baréme
0 On a Ne =N = 50 Hz, d’ot on observe des rides circulaires concentriques 9%0.25
¢quidistantes immobiles. =smn
a- | Cest la distance parcourue par I'onde pendant une période temporelle T, 0.5
dan = 1.3 Ad'ouk = daw/l.5
b- 2x0,25
2) | 7 |ANA=8mm "
v=AT=AN
g 2%x0.2
“ AN:v=4.10" ms" e
di = v.l P
AN d) =24 mm 2025
3) Sur un axe x'x horizontal passant par O, ces points sont distants de ki avec
d e 0.5
b- 0<k<(di/A)=3;
il sagit donc des points appartenant aux cercles de centre O et de rayons : .
2x0,25
n=A=8mmetrz= 2k = 16 mm,
a- |d=v.0p AN:d=10mm 0.25
yp (1= 3.10%s) = 3.10"%in(m + @p) = -3.10°d 0 sin(n + qp) = -1
n+pp=-n/2d ol /2 rad
b- 0,5+0,25
1) ye (D=0pour01<25107s
ye (1) = 3.107sin(100mt +7/2 ) pour t = 2,5.107 s
yr (1) = yo (1= 0y) pour t 20, = 2.5.107 s
e- |y ()= 3.10%sin(100mt + @o-n/2) pourt=22,5.107s 2x0.25
po - /2 = @gp=n/2 radd oupn = 7 rad

JUIL 2020
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N de la

Hautes fréquences : T tend vers 1 alors Ugy tend vers Upy alors le filtre
transmet les signaux haute fréquence.

: Corrigé de Pexercice 3 de Physique(3 points) Baréme
(question
Le filtre passe-haut CR est un circuit de filtrage, compose, d'une résistance et d'un
A= | condensateur qui transmel des signaux haute réquence et bloque les signaux basse 0.5
1) [réquence.
bh- | Dispositif réactif 0,5
i I i
Basses fréquences : #. = — tend vers I'infini
2NC 2x0,5
o |
Hautes [réquences : z, = ——tend vers ()
~ IaNC
2)
Basses fréquences : T tend vers 0 alors Usy tend vers 0 alors le filtre bloque
les signaux basse [réquence.
e | S R 40,25
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